



Uppgjord (även faktaansvarig om annan)		Dokumentnamn	
Pernilla Sjöström Nisell		Styrelsemöte 2019-01-14	
Dokumentansvarig/Godkännande	Kontrollerat	Datum	Projekt
Eva Östling/Tomas Isaksson		2019-01-14	Styrelsemöte

från

PROTOKOLL

fört vid Falu Ridklubbs styrelsesammanträde 14 januari 2019

Närvarande: Tomas Isaksson Carina Sandmark Eva Östling
Carin Bengtsson Pernilla Sjöström Nisell
Hanna Hedström Marika Schön

Ej närvarande: Åsa Jennervall, Mimmi Wänn, Jenny Isaksson, Lars Robertsson,
Sara Bjurman

- Öppnande §1 Ordförande öppnar mötet.
- Val av justeringsman §2 Eva Östling väljs att jämte ordförande justera protokollet.
- Godkännande av dagordning §3 Dagordningen fastställdes och godkändes.
- Föregående protokoll §4 Föregående protokoll från 11/11 går igenom.
- Ekonomi §5 Ekonomirapport för december 2018 går igenom. Preliminärt resultat 2018 lika budget.
- Rapport från verksamheten §6 Lovisa Uddmäre är anställd 65 % från och med 1 januari 2019. Kommunen har hört av sig angående lösdriften, men ännu inget beslut. Underlag ska bytas i ridhuset till sommaren. Brandlarm ej åtgärdat, kan inte bli godkänd ridskola så länge detta ej åtgärdas. Porten i ridhuset är inte heller åtgärdat av serviceförvaltningen. Tomas tar kontakt med serviceförvaltningen. Ridskolan har köpt foder som man räknar med ska räcka.
- Kommande möten §7 Styrelsemöte måndag 18/2 kl 18.00-19.30.
Årsmöte 10 mars 2019 kl 15.00.
- Ridhusunderlaget §8 När harvning och skötsel av underlaget görs regelbundet fungerar det bra. Till sommaren är det planerat ett byte av underlaget.
- Falu Ridklubb 75 år §9 En grupp behöver utses för att planera firandet av Falu Ridklubb 75 år, 2020. Nya styrelsen får i uppdrag att utse en festkommitté.

Adress:
Falun Ridklubb
Källviksvägen 3
791 53 FALUN

Telefon:
023 - 144 40
Telefax:
023 - 146 79

Organisationsnummer:
883200-4579



Uppgjord (även faktaansvarig om annan) Pernilla Sjöström Nisell		Dokumentnamn Styrelsemöte 2019-01-14
Dokumentansvarig/Godkännande Eva Östling/Tomas Isaksson	Kontrollerat	Datum 2019-01-14
		Projekt Styrelsemöte

Övriga frågor

§10 Styrelsen ger Lars i uppdrag att titta på en ljudanläggning.

Fortsättningsvis skickas styrelseprotokollet ut till alla i styrelsen.

Tomas arbetar med årsberättelsen.

Sponsring. De som i dagsläget är sponsorer behöver kontaktas för att veta hur de ställer sig till fortsatt sponsring. Carina hör med Camilla.

Carin kollar upp med fritidsförvaltningen angående hjärtstartare.

Reducerad avgift för ridlektion på egen häst. Eva pratar med Marika.

Mötet avslutas

§11 Mötet avslutas.

Pernilla Sjöström Nisell
Sekreterare
Eva Östling
JusterareTomas Isaksson
Ordförande